

## Avis rectificatif

### **SECTION 1 : REFERENCE DE L'AVIS INITIAL**

**Annonce N° 23-129026**

Mis en ligne sur le site [www.boamp.fr](http://www.boamp.fr) du **22/09/2023** au **30/10/2023**

### **SECTION 2 : IDENTIFICATEUR DE L'ACHETEUR**

**Nom complet de l'acheteur :**

GRAND BESANCON METROPOLE

**Type de Numéro national d'indentification :**

SIRET

**N° National d'identification :**

24250036100108

**Ville :**

BESANCON

**Code Postal :**

25000

**Groupement de commandes :**

Non

Département(s) de publication : **25**

### **SECTION 3 : IDENTIFICATION DU MARCHÉ**

**Intitulé du marché :**

Réhabilitation de la station de traitement des eaux usées et création d'un poste de refoulement sur la commune de Torpes

**\* Descripteur principal : 45232421**

**Type de marché :** Travaux

**Description succincte du marché :**

La prestation consiste en la réhabilitation de la station de traitement des eaux usées et la création d'un poste de refoulement sur la commune de TORPES Lot n° 1 : Réseaux et poste de refoulement de Trébillet Lot n° 2 : Réhabilitation de la station de traitement des Châteaux par filtres plantés de roseaux

**Mots descripteurs :**

Assainissement, Station de refoulement, Station d'épuration (travaux)

### **SECTION 4 : INFOS RECTIFS**

**Renseignements relatifs aux rectifs du marché et/ou des lots :**

Motif de la modification : Modification des informations originales fournies par l'entité adjudicatrice

Texte à rectifier dans l'avis original

**SECTION 3 : PROCEDURE**

Endroit où se trouve le texte à rectifier :

Date et heure limite de réception des plis :

**Au lieu de : 30 octobre 2023 - 12:00**

**Lire : 03 novembre 2023 - 12:00**